

**Hall of the House of Representatives**  
88th General Assembly - Fiscal Session, 2012  
**Amendment Form**

JBC 02/21/12 (11)

---

**Subtitle of House Bill No. 1131**

AN ACT FOR THE DEPARTMENT OF CORRECTION APPROPRIATION FOR THE 2012-2013  
FISCAL YEAR.

---

**Amendment No. 1 to House Bill No. 1131**

Amend House Bill No. 1131 as originally introduced:

Page 3, line 26 delete "154" and substitute "155"

AND

Page 4, line 19 delete "867" and substitute "868"

AND

Page 4, line 34 delete "78" and substitute "79"

AND

Page 5, line 4 delete "2,372" and substitute "2,378"

AND

Page 5, line 28 delete "4,747" and substitute "4,756"

AND

Page 6, line 10 delete "\$160,385,766" and substitute "\$160,631,643"

AND

Page 6, line 12 delete "59,404,985" and substitute "59,505,501"

AND

Page 6, line 15 delete "52,370,945" and substitute "52,608,645"

AND



Page 6, line 17 delete "60,171,122" and substitute "60,437,096"

AND

Page 6, line 21 delete "\$338,034,996" and substitute "\$338,885,063"

The Amendment was read \_\_\_\_\_

By: Joint Budget Committee

TCW/TCW - 02-21-2012 13:28:12

TCW125

\_\_\_\_\_  
Chief Clerk